

奥克半月刊

主编：朱建民 副主编：董振鹏 仲崇纲 编审：高雪夫 齐南家 胡伟
主办单位：奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



奥克集团

第10期

2018年5月31日

2006年1月创刊

(总第273期)

让奥克人获得更高的薪酬 给奋斗者分享更多的财富

——奥克集团第三届四次职工（会员）代表大会纪实

本报讯 5月25日，奥克集团隆重召开第三届四次职工（会员）代表大会。集团高级总监班子、集团党委和集团工会领导班子女全部出席了辽阳主会场会议，集团160多名职工（会员）代表在辽阳主会场和各分会场参加了本次会议。集团董事长以上管理人員列席了会议。



上午8时30分，大会召开预备会议，通过了大会议程和主持词名单。9时，召开了第三届四次职工（会员）代表大会第一次全体会议。

全体代表分别听取了集团高级总监朱建民作的《集团经营管理工作报告》、集团党委书记梁军作的《集团党建工作报告》和集团工会主席仲崇纲作的《集团工会工作报告》，听取了奥克管理学院常务副院长王军作的《奥克集团人才三年行动计划》报告以及提案委员会、安全生产监督委员会、工会经费审查委员会的相关报告。

全体代表认真学习了《集团经营管理工作报告》、《集团党建工作报告》和《集团工会工作报告》，重点审议了《奥克集团人才三年行动计划》，审议通过了工会经费使用等报告，审议通过了集团2018年为员工办理的“十件好事”方案。

10时30分，召开了大会主席团会议，认真听取了各小组的讨论汇报，讨论修改了集体合同，确定了三个专业委员会主任候选人选，完善了升级版奥克使命，通过了《第三届四次职工（会员）代表大会决议（草案）》，并提交大会审议。

10时40分，召开了大会第二次全体会议，审议通过了三个专业委员会主任候选人选和两个集体合同，集团高级总监朱建民和集团工会主席仲崇纲签订了两个集体合同，表彰了“优秀提案”及“优秀合理化建议”，并对集团子公司总经理以上管理人員和集团工会副主席以上管理人員进行了民主评议。大会一致通过了本次会议决议。

集团工会主席仲崇纲在总结讲话中感谢全体代表对集团工会工作提出的建议，表示集团工会将开拓进取，全面贯彻落实本次大会的精神和确定的各项任务与工作目标，以新作为开创集团工会工作新局面，以新的担当为实现奥克高质量发展作出新的贡献。

集团党委书记董振鹏在讲话中指出本次大会是一次高效率、高质量的大会，要求集团党委认真贯彻落实会议精神，围绕高质量发展这个中心工作，充分发挥党委政治引领作用，协同工会共同促进各项工作发展并监督落实，基层党组织要不断创新，为企业高质量发展贡献力量。

最后，集团董事长朱建民作了重要讲话。

朱建民指出，本次大会经过全体代表的共同努力，圆满完成了各项任务，讨论通过了奥克三年人才行动指南，成功将集团人才工作会议精神融入本次大会并得到贯彻落实，充分体现了代表们的良好风貌和担当精神。与此同时，本次大会也为奥克党建和工会工作提出了新要求，为奥克高质量发展注入新的力量。本次大会是一次与时俱进的大会，是一次以提升员工基本权益和突出人才是奥克第一资源的高质量大会。感谢集团工会在维护了员工权益、建设和谐奥克方面所做的大量详尽而扎实的工作，为员工更好地分享奥克的发展成果提供了重要依据。

朱建民在谈到本次大会的精神时指出，本次大会的重要精神主要体现在以下四个方面：一是集团公司、集团党委和集团工会三方齐抓共管，确立了“人才是奥克第一资源”的人才战略，共同贯彻落实集团人才工作会议精神，这是本次大会高质量的重要标志；二是大会高度重视员工提高薪酬的期待，决定建立并实施员工薪酬协调增长新机制，使员工薪酬增速达到所在地区和所在行业的60/70%以上，并加强集团巡视巡查，让员工及时充分地分享奥克的发展成果，这是本次大会最基本的精神；三是大会原则通过《奥克人才三年行动指南》，建立并实施开放、动态、可持续激励的股权激励机制，在以人为本、普惠员工的基础上，重点激励创新引领和驱动奥克发展的高技能和高素质人才，这是本次大会最核心的精神；四是大会审议通过了“以奋斗者为本次大会志同道合的团队，依靠科技创新，为客户、员工及股东等利益相关者创造价值，追求员工、企业、国家、社会与自然的和谐发展，共创共享物质成果、共和共享精神财富，努力建成世界一流的环保衍生精细化工等新材料的制造商！”的奥克新使命。

朱建民在诠释奥克新使命时指出，奥克新使命特别强调了在以人为本基础上突出以志同道合的奋斗者为本的重要意义，特别强调奥克的人才不是用学历、资历和经验来衡量，而是要看能否创新引领和驱动所在公司的发展，特别强调要充分调动更多的资源去引导和培养更多的普通员工成为高技能、高素质的奋斗者，特别强调了奥克科技创业和共创共享的初心，特别强调了将客户放在第一位和将员工放在了股东的前面的重要意义，特别强调了奥克成为世界环保衍生精细化工等新材料领域一流制造商的使命担当。

朱建民感谢大会主席团全体成员和全体代表的建言献策，感谢集团党委和集团工会在围绕中心所开展的高质量工作，并希望在大会闭幕后，集团党委、集团工会和各子公司从真抓实干和传承本次大会精神，共同为奥克“共创共享、共和共赢”式的高质量发展做出积极贡献。（朱建民 肖晓雷）

生命至上 安全发展

预祝奥克集团安全生产月活动圆满成功！

6.1-6.30

奥克使命升级版

以奋斗者为本次大会志同道合的团队，依靠科技创新，为客户、员工及股东等利益相关者创造价值，追求员工、企业、国家、社会与自然的和谐发展，共创共享物质成果、共和共享精神财富，努力建成世界一流的环保衍生精细化工等新材料的制造商！

奥克集团召开三届三次职工（会员）代表大会第六次主席团联席会议

本报讯 5月24日下午，奥克集团召开了三届三次职工（会员）代表大会第六次主席团联席会议。会议由集团高级总监朱建民主持，三届三次职工（会员）代表大会主席团成员、列席人员、工会主席、总经理以上领导参加了此次会议。

会议审议通过了三届四次职工（会员）代表大会会议议程；主席团成员建议名单，会议主持人建议名单，三个专业委员会（提案、安监、民主评议）主任提名名单，会上，重点研究了2018年十件好事建议方案，并听取了《奥克集团人才三年行动指南》解读。

集团高级总监朱建民在会上强调“十件好事”要对指导思想中的六个重点进行落实，办理的好事应是普惠的，让每位员工都有机会受益于十件好事，这才是为员工办理的好事。并指出《奥克集团人才三年行动指南》是人才会议的重要输出和职工（会员）代会的输入，通过大会要让所有员工了解这个信息，用指南激励激活员工的积极性，在全集团树立重视人才的风气。（党群工作部 韩光）



本报讯 5月21日，辽宁奥克化学股份有限公司总裁董振鹏一行考察辽西中岛石化园区。对环乙烷产业的投资环境进行调研。大连市长、辽西副市长、长兴岛经济区杨广志书记分别会见了董振鹏总裁一行，积极鼓励辽宁奥克化学股份有限公司投资大连地区，长兴岛经济区将创造良好的投资环境，全力配合便捷投资实现项目落地。

董振鹏总裁一行随后参观了辽西中岛石化产业基地，辽西中岛石化园区党委书记、管委会主任吴成峰、主任助理姜长舫、产业园、规划局、应急中心负责人与董振鹏总裁一行就双方关注的情况展开深入探讨，董振鹏总裁听取了园区发展情况以及优秀条件，对园区条件表示认可，将充分考虑关于在辽西中岛石化产业基地投资的建议。

大连辽西中岛石化产业园区位于大连长兴岛经济区西南侧，规划面积为95平方公里的“无居民”石化岛。它四面环海，且有山林作为天然屏障，拥有渤海湾中最为优良的港口岸线资源，是国内外石化行业集聚的最佳承载地。大连辽西中岛石化产业园区核心石化产业用地2.1平方公里，发展炼化一体化龙头的石化、化工产业及配套生产性服务业。（投融资事业部 潘子强）

奥克集团召开第六届第五次监事会会议

本报讯 5月19日上午9:00-12:00，喜盈股份公司上市八周年非临时，奥克集团监事会主席王树博主持召开了第六届第五次监事会会议，监事会全体监事参加，会议重点梳理了2017年的重点工作和2018年监事会工作报告，并对奥克集团的财务情况及各子公司和奥克股份的运营情况进行实地调研，同时收集小股东意见，做到“依法监督、规范防范、勤勉履职、创新监督”，对2017年集团经营管理工作取得的业绩给予高度评价，监事会成员监督、在奥克集团监事会和高总领导下，全体奥克人在十九大新时代思想的引领下，不忘初心、牢记使命，为实现共创共享、共和共赢的高质量发展的新目标而努力奋斗！（奥克商务 赵坤）

辽阳公司举行“安全生产月”活动启动仪式

本报讯 5月31日，在全国第17个“安全生产月”来临之际，辽阳公司以“生命至上、安全发展”为活动主题，精心组织在办公楼前举行了“安全生产月”活动启动仪式，全面启动六月安全生产月活动热潮。辽阳公司总经理王洪波、副总经理刘辉、总经理助理王战等领导班子成员及各部门负责人出席了启动仪式。



启动仪式上，依次举行了全员在安全生产承诺书、传递安全生产版、开安全生产旗、佩戴安全徽章等活动，并由总经理助理王战率全体人员进行安全集中宣誓活动。“从我做起、遵章守纪、履行职责、规范行为、拒绝‘三违’，誓将‘四不伤害’，坚决实现安全生产”。

王战在启动仪式上指出“安全生产月”活动意义重大，在活动开展过程中要做到责任到位、全员参与，发挥辽阳公司“实干”的优良传统，确保辽阳公司实现全年“零”事故的管理目标。（辽阳公司 朱子南）